

丈夫与“小三”长期同居 妻子获三万元精神赔偿

丈夫与“小三”长期同居，并两次向法院提出离婚，妻子伤心欲绝，向法院提出精神损害赔偿。南长区人民法院日前对此案作出一审判决，支持妻子的部分精神损害赔偿请求。

唐强和黄琳是一对再婚夫妻，两人在同一个单位上班，1995年两人先后与前配偶离婚，相同的经历让两人越走越近。2000年两人便开始同居，并在一年后登记结婚。结婚后，两人经常为小事吵得面红耳赤，唐强便于2006年向法院提出离

婚，当时未获法院支持。据唐强介绍，黄琳还有疑心病，经常翻看唐的手机短信和通话记录，甚至在唐出去会见客户时秘密跟踪。这些行为让唐强忍无可忍，他决定搬出这个家。

从此，唐强便很少回家，即使回来一次，拿了换洗衣物后就匆匆离开。这种局面让黄琳很窝火，但又相当无奈。黄琳说，有一次，她和几个小姐妹去逛街，发现她的丈夫和另一个女人在餐厅亲昵地吃着饭，那女人叫沈云菲，是他们单位的客户。两人有

说有笑，很是开心。她很恼火，立马打电话叫弟弟过来。双方在餐厅吵闹起来还动了手，后来双方被带回公安机关做了笔录，公安机关对黄琳做出了行政处罚。

今年2月，唐强再次到南长区人民法院起诉离婚，黄琳同意离婚，但提出唐强在婚姻关系存续期间与异性非法同居给自己精神上造成极大损害，要求对方赔偿精神损失费75000元。

在审理中，黄琳向法院提供了两份证据，第一份是公安局对沈云菲的女儿所做的询问笔录，

称唐强与自己的母亲自2007年6月起便居住在同一个房间。第二份是唐强与黄琳所签订的《协议书》，唐承认与沈长期同居。

法院核对各项证据后认为：公安机关的询问笔录和《协议书》可以认定唐强与他人同居的事实成立，黄琳提出的精神损害赔偿要求符合《婚姻法》的规定，依法应予支持。法院遂判决准予双方离婚，由唐强向黄琳支付精神损害赔偿金32000元。(文中人名均为化名)

陆媛 陆芳芳 如山

22月大男孩不幸坠楼 昨天18点前还没脱离危险

昨日上午8点左右，一个22月大的男孩从无锡坊前镇五洲国际工业博览城内一幢楼通往3楼的楼梯上不幸坠落，被送往无锡市人民医院抢救。截至下午6点记者发稿前，男孩尚未脱离生命危险。

在无锡市人民医院，记者找到了坠楼男孩的母亲周女士，出事的男孩浩浩仍在医院的抢救室进行抢救。周女士泣不成声地告诉记者，她是安徽人，儿子浩浩只有22个月大，一直和她在南京生活。“我和浩浩才来无锡两天，谁想竟出了这样的事情。”周女士说，由于她父母都在无锡的五洲国际工业博览城开早餐店，她特意带着浩浩来看望父母。昨日一大早，她就把浩浩带到一楼的早餐店帮父母照看生意。在店里呆了一会儿，周女士觉得渴就起身去倒水喝，等她喝完水回来却发现浩浩不见了。”周女士立刻去找儿子，不久，听到有人喊：有个小孩从楼上掉下来了！“当时我心里一紧，赶忙跑过去看。”周女士说，远远就看到一个小孩子躺在地上，走近一看真是浩浩。“浩浩嘴上都是鲜血，躺在地上一动不动。”周女士和一位好心的邻居赶忙把孩子送到了无锡市人民医院，医生立刻将孩子送进急救室抢救，但截至昨天下午6时发稿前，孩子还没脱离生命危险。

浩浩的外公告诉记者，浩浩是从工业博览城内一幢楼上的3楼楼梯上掉下去的，楼梯离地面有10米多高。出事的楼在楼梯两边的扶手都安装了玻璃护墙，可是在通往3楼的楼梯上右侧有一块玻璃却不知什么原因没有安装上去，露出了一个1米多高，80多厘米宽的大洞。浩浩在玩耍中从洞里掉了下去。 唐奕

浴室的更衣柜成了“取款机”

盗贼开锁工具是自制的插片

宜兴警方经过前期严密细致的排查，日前成功破获一个专盗浴室更衣柜财物团伙，抓获黄某某等3名犯罪嫌疑人，当场缴获用于开锁的自制插片等工具。

2月19日晚上，宜兴市和桥镇的徐先生像往常一样到浴室去洗澡，他进了一间包厢，看见包厢里有其他的浴客正在看电视，就随手将自己的衣物锁进更衣柜内，转身去澡堂泡澡。洗完澡回包厢，徐先生发现刚才的浴客已不在，休息了一会，准备穿衣回家

时，他发现口袋里揣着的4200元现金不翼而飞。无独有偶，3月25日，韦先生去一家浴室洗完澡，出门时发现放在更衣柜里的800元现金及手机被盗。

今年以来，和桥镇先后发生了10余起浴室更衣柜内财物被盗案。和桥派出所接到群众报案后，迅速展开现场排查走访工作。在宜兴市公安局刑侦大队及有关部门的配合下，和桥派出所对今年以来发生在宜兴市及邻近城市的浴室更衣柜内财物被

盗案进行梳理，发现与宣城、官林、徐舍及金坛等地的20余起同类案件作案手法如出一辙。警方推断该犯罪团伙有流窜作案的嫌疑，进一步加强侦查力度，获取了更多破案线索——案发时段，常有一辆尾号是“815”的黑色现代轿车出没于浴场附近。办案民警顺藤摸瓜，很快将涉案的3名犯罪嫌疑人牢牢锁定。

4月19日，警方决定进行收网行动，上午，一组抓捕警员将车内2名犯罪嫌疑人擒获。下午1

点多钟，另一组抓捕队员在宜兴的一家浴室里，将刚踩好点打算作案的犯罪嫌疑人黄某抓获。

经审查，3名犯罪嫌疑人交代，今年1月以来，窜至金坛及宜兴市宣城、万石、和桥等地，以浴客的身份进入包厢踩点，趁他人洗澡洗澡的间隙，采取自制插片开锁的手段，盗窃浴客放在更衣柜内的财物，先后作案20余起，窃得10多部手机及现金等物品，总价值4万余元。

卢婵 金辰 陈超

东方电器 共享世博精彩 同创东电未来

无锡电视台“快乐购物直通车”

东方电器 大团购

无锡电视台著名主持人 超级砍价王 由佳

五一狂抢超低价!

无需预订,满额最高送52寸液晶+千元礼金券

4月30日晚6:00 惊喜引爆

无锡电视台著名主持人, 超级砍价王 由佳 亲临现场, 带您疯狂杀价!

点杀收银台 幸运大“免单”

4月30日-5月3日, 单件商品可享受最高2000元免单 调节自理, 详见店堂告示

CASIO 品味 乐趣

NEW EX-Z2000 极智模式

卡西欧 EXILIM

东方电器 鸿运店 店址: 中山路309号(三凤桥斜对面) 联系电话: 0510-82730195

东方电器 解西店 店址: 解放西路195号(永定桥对面) 联系电话: 0510-82750518

东方电器 大厦店 店址: 商业大厦七楼 联系电话: 0510-82700385